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ÉCOLE PRIMAIRE CHRIST-ROI 

 
Conseil d’établissement #2 

Procès-verbal 
1er novembre 2022 

 
1. Ouverture de l’assemblée et mot de bienvenue : 

Heure de l’ouverture de l’assemblée : 19H06 
Nombre de parents présents : 6 parents (Julie, Karine, Matthieu, Isabelle, Valérie, 
Amélie) 

 
2. Désignation d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 

Karine Boily, est désignée par l’Assemblée afin d’agir comme secrétaire pour la 
rencontre de ce soir.  

 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La lecture de l’ordre du jour est faite. 
Proposé par : Marc  
Appuyé par : Matthieu  
Adoptée : Unanimité  

 
4. Lecture et adoption du PV du 11-10-2022 

La lecture du P.V. est faite. 

Proposé par : Marc  

Appuyé par : Matthieu  

Adoptée : Unanimité  

 

5. Suivis au P.V 

• Régis interne, affiche 

• Photos des membres du CÉ à ajouter à l’entrée et dans une 

communications info-parents 

• Formation obligatoire 

• Capsules à regarder pour les nouveaux membres du CÉ et formulaire 

à signer. 

• PTRDI 

• Corrections faites par Christian et envoyées à la CSSDM. 

• Déclaration d’intérêt  

• Tous les membres ont signé le document. 
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• Quelques petites corrections et précisions à apporter dans le PV du 11 

octobre, Valérie et Isabelle vont regarder le tout et nous envoyer la version 

corrigée. 

6. Service de garde– Arrivée d’Amélie à 19h23  

Informations variées 

• Retour sur la pédago Bingo-Pizza, un succès 208 inscriptions, les autres 

pédago ont aussi un bon taux d’inscription pour le moment. 

• Amélie fait un retour sur les prix des journées pédagogiques présentées lors 

du dernier CÉ, elle parle de son malaise concernant les prix affichés. Marc 

explique que la hausse des frais de location pour les autobus y est pour 

beaucoup et qu’il comprend. Il souligne que la majorité des enfants inscrits 

participeront aux activités. Il est discuté de remonter le point SDG dans 

l’ordre du jour pour faciliter les discussions et avoir plus de temps pour 

échanger sur les différents points. 

Accueil lors des journées « club » 
 

• Julie apporte quelques commentaires de parents lors des journées Club et du 

« chaos » lors des départs. Marc explique que tous les Clubs terminent à la 

même heure, en plus de l’arrivée des accompagnateurs des Loisirs Christ-Roi, il 

y a effectivement beaucoup de personnes en même temps dans l’entrée. 

L’équipe du SDG fait son maximum pour « servir » les parents tous en même 

temps, ce qui n’est pas toujours évident. Christian propose d’ajouter un texte 

dans l’info parent pour sensibiliser les parents (savoir dans quel groupe est son 

enfant, le nom de son éducatrice…) 

o Départ de Marc 19h45 

 

7. Questions du public :  

• Aucune 
Marc quitte à 19h45 pour faire des entrevues pour le protecteur de l’élève avec le 

CA de la CSSDM 
 

8. Comités de parents : Karine 
 

• Rencontre du 18 octobre  

• Analyse des candidatures pour combler le poste du protecteur de 
l’élève, les noms retenus ont été envoyés au CSSDM. 
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• La vice-présidente mentionne que le CSSDM a fait parvenir un 
communiqué, pour informer les directions d’établissement que le 
mode virtuel ou hybride sera permis pour les Conseils 
d’établissement. Il est recommandé de rédiger ou de modifier le 
document de Règle de Régie interne et d’y inscrire le mode de 
rencontre choisi, jusqu’à ce qu’une orientation officielle soit prise. 
o Christian est surpris de l’apprendre, il n’a pas été informé il 

fera un suivi à la CSSDM. 

• Rencontre du 25 octobre 

• Une présentation sur la gouvernance scolaire faite par le RCPAQ 
(Regroupement des comités de parents autonomes du Québec), 
celle-ci a été envoyée au CÉ par Karine,  

• Élections des officiers  
o Présidence  
o Vice-présidence  
o Trésorier : 2 postes de conseillers 
o 2 postes de conseillers 

▪ Élections sans vote, peu de volontaires 

• Révision de la régie interne du CP 

• Prochaine rencontre 29 novembre 

• Karine mentionne que le substitut au CP est Julie Tremblay, un 
changement devra être fait par Christian. 

 

9. Règle de fonctionnement (régie interne) 

• Isabelle fait un retour sur des points précis de notre régis interne. Elle attire 
notre attention sur quelques points; 

• Adopter et approuver (par exemple on approuve le budget, lorsqu’on 
adopte nous devrons garder un espace de discussion) 

• Composition du CÉ (parents versus équipe école) 

• Report des rencontres au calendrier 

• Horaire de fermeture de la séance est 21h 

• Quorum (6 personnes dont 3 parents)  

• Un ajout sur le mode hybride de nos séances devra être fait. 
 

10. Approbation 
 

• Sorties éducatives variées 

• Approbation des sorties (Voir document de Christian Chartier)  

• Quelques sorties s’ajouteront au document. 

• Les activités qui se font à l’école ne sont pas inscrites dans ce 

document.  
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• Matthieu demande si les classes AMPLI s’ajoutent aux sorties du 

document, pas pour le moment mais une activité à la Maison des 

Enfants est possible, la clase AMPLI de 3ième avait participé à la sortie 

Classe Rouge.  

• Christian va s’informer si la STM pourrait nous offrir du transport 

(porte à porte)  

 
11. Projet éducatif 

• Culture de données 

• Christian nous présente les résultats recueillis l’année dernière sur 
les « compétences au primaire » de notre école. Ces résultats 
aideront à dresser un profil de nos élèves en lien avec chacune des 
matières. Les données recueillies sont présentement uniquement en 
lien avec les notes, ce qui soulève quelques questionnements des 
membres parents. Cette analyse aidera à donner une orientation au 
projet éducatif. Nous verrons s’il est possible d’ajouter des données 
pour définir d’autres indices de rendement. 

12. Fondation 

• Moins de vente que l’année dernière 117 versus environ 80, des chandails à 
l’effigie de l’école seront en vente bientôt. 

 

13. Ouverture de l’agrandissement Retour de Marc à 20h50 

• 16 décembre 

• La date a été changée c’est en lien avec la disponibilité de Madame 
Isabelle Gélinas (présidente de la CSSDM). La planification de cet 
événement se fera bientôt, on regarde pour que des élèves puissent 
faire un spectacle de 10 minutes, discours de Christian (précisions à 
venir) liste des invités à fournir pour le 11 novembre.  

 

14. Communication lors d’absence longue durée.  

• Un parent demande s’il serait possible de savoir plus rapidement qu’un prof 
sera absent et qui va le remplacer afin que les enfants et parents puissent le 
savoir plus tôt. Christian explique le processus peut paraître long (obtenir le 
billet du médecin du professeur absent, affichage du poste de remplacement, 
arrivée du remplacent) mais qu’il est respecté selon les normes. Il verra s’il 
peut l’améliorer pour réduire les questionnements des enfants et l’angoisse. 
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15. Varia  

• Rien 

 

Levée de l’assemblée à 21h10. 

Proposé par : Amélie 

Appuyé par : Mireille  

Adoptée : Unanimité  
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